

# 无牌宝马车闯红灯,顶交警疾驶千余米

## “宝马女”涉嫌妨害公务被刑拘,警方昨日向检察院报捕

**据大河报消息** 17日下午,在郑州市郑东新区,一名女司机驾驶前后无牌照的宝马 Z4 跑车闯红灯,被交警查处时,始终拒绝下车、拒绝出示证件,并顶着交警疾驶千余米,最终被众多热心车主逼停。

当事女司机涉嫌妨害公务罪被“零口供”刑拘。20日上午,办案民警告诉记者,当事女司机刘育红被刑拘后认识到了自己的错误,并向警方提出了向当事交警杨焕增赔礼道歉的请求,警方21日向检察机关报捕。

### 【事件】“宝马女”开车顶交警疾驶千余米

17日下午,郑州市公安局郑东分局治安管理大队二中队交警杨焕增在九如东路与黄河东路交叉口执勤时,看到一辆从 CBD 外环方向驶来的无牌宝马跑车闯红灯驶至路口中央,于是上前检查。没想到,这名女司机不但不配合检查,还开车顶着交警跑了千余米,最后被几个好心市民开车逼停。

杨焕增胸前携带的执法记录仪,清晰地拍下了事发详细经过的视频和同期声。

视频显示,当时杨焕增站在车旁,要求女司机下车、出示驾驶证,但对方坚持“先靠边再说”。

僵持时,宝马车一直未熄火,并不停地移动。杨焕增于是站到车前,再次要求女司机下车,但对方加速沿九如东路向北开车,杨焕增后退一段距离后趴在车引擎盖上。

视频显示,从宝马车行驶至被3辆私家车逼停,杨焕增共在车头趴了约2分钟。谷歌地图测距显示,这段时间的行驶距离约1.3公里。



肇事女司机的驾照。

对当事司机刘育红作出了罚款200元、罚扣驾驶证12分的处理。对可能的闯红灯等其他情节,警方一旦核实,将另作处理。

“我们已把罚单交到刘育红手里,她也签收了。”上述负责人说,目前肇事的宝马 Z4 跑车仍然在交警队暂扣中,并且轮胎已被上了盘式车轮锁,“在刘育红或者其家人出示车辆来源、登记等合法手续之前,肇事车肯定不会被放行”。

### 【最新】“宝马女”露悔意,昨日被报捕

该事见报后,央视新闻频道于18日、19日连续两天跟进报道,披露了肇事司机刘育红最终被刑拘的消息,多家媒体跟进报道。在百度上,“开封、宝马女”,“肇事司机刘育红”,“宝马、刘育红”等关键词已成为搜索热词。

20日上午,办理该案的郑州市公安局郑东分局治安管理二中队中队长张中领称,刘育红已开口讲了一些情况,她说她之所以没配合检查,是因为她误认为杨焕增是没执法权的保安。

“杨焕增骑有警用摩托车,戴有警用头盔,穿有警服,所以她的这个解释站不住脚。”张中领说,刘育红已表露了悔意,说自己害怕被处罚,也认为自己的行为确实不合适,有点过分,她愿意向当事交警当面赔礼道歉。

不过,记者20日下午5时联系郑州市交警六大队有关人士得知,他们尚未收到刘育红及其家人向当事交警赔礼道歉的任何信息。

“案件材料已基本办理完毕,21日以涉嫌妨害公务罪向检察院报捕刘育红。”张中领说。

### 【进展】民警软组织损伤,当事司机被刑拘

郑州市交警六大队一中队民警说,肇事司机及其家人始终不配合调查,拒绝提供车钥匙,该车是否有号牌、号牌究竟多少,还不清楚。

该女司机向警方出示的驾驶证显示,她叫刘育红,1974年出生,籍贯为开封市鼓楼区,人口登记信息显示其服务处所为“市五金交电公司”。

至18日上午,肇事女司机刘育

红一直不开口,但因涉嫌妨害公务罪,仍被郑州市公安局郑东分局以“零口供”方式刑事拘留。

18日下午,郑州市公安局郑东分局官方微博“平安郑东”发通报称,值勤交警被顶在引擎盖上拖行了1.3公里,导致软组织损伤。犯罪嫌疑人刘某涉嫌妨害公务罪,已被郑州市公安局郑东分局刑事拘留。

### 【处置】罚200元扣12分 肇事车仍被暂扣

20日下午3时,郑州市交警六大队有关负责人告诉记者,肇事女司机家人仍没有来交警队,接受车辆调查。

不过,该负责人说,因已确认该车未按规定悬挂号牌,该大队已经作出了行政处罚告知书,

## “紫府饰家杯”美丽家乡·时尚鹤壁摄影大赛圆满结束

### 以摄影文化引领鹤壁居家生活新时尚



摄影大赛开镜暨外景拍摄基地(正阳家居广场四楼紫府饰家)挂牌仪式。  
晨报记者 赵永强 摄

2012年12月30日,紫府饰家广场上鼓乐齐鸣,由市文联、鹤壁日报社、市摄影家协会、北京紫名都集团鹤壁分公司联合举办的“紫府饰家杯”美丽家乡·时尚鹤壁摄影大赛开镜暨摄影家协会“外景拍摄基地”揭牌仪式隆重举行,有关部门领导、摄影家协会会员、影像行业代表、媒体记者等160多人参加了这次活动。

仪式结束后,摄影爱好者们在紫府饰家生活家居馆按照春之声、夏之容、秋之色、冬之韵4个篇章进行了



市文联主席李建东向一等奖获得者颁奖。

许昭志 摄  
现场集中拍摄,然后利用10天时间,以鹤壁风光为背景进行了自由拍摄。共有300多人参加拍摄,报送参赛作品达1600多幅。经评委会认真评选,共有89幅作品分获

一等奖、二等奖、三等奖、优秀奖和入围奖。其中吴鹏飞

的《焦点》荣获3000元大奖。此次活动以摄影的形式形象直观地阐释了企业秉承的文化内涵,展示了企业良好的社会形象。同时进一步丰富了群众的文化生活,为实施文化强市战略,打造“时尚鹤壁”文化品牌发挥了积极作用。

这次摄影大赛的部分获奖作品将在鹤壁摄影家协会网([www.zghbsyjxh.com](http://www.zghbsyjxh.com))展出,现择优刊发部分获奖作品以飨读者。



一等奖:《焦点》(吴鹏飞)



二等奖:《紫府丽人》(吴瑞星)



三等奖:《家之梦》(管俊卿)